



В Астрахани возбуждено уголовное дело по факту применения к сотруднику полиции насилия, опасного для жизни и здоровья

Следственным отделом по Трусовскому району г. Астрахани СУ СК России по Астраханской области 14 июня 2018 года возбуждено уголовное дело по факту применения к сотруднику полиции, находящемуся при исполнении служебных обязанностей, насилия, опасного для жизни и здоровья (ч. 2 ст. 318 УК РФ).

Как установлено следствием, участковый уполномоченный полиции прибыл по месту жительства 51-летнего астраханца, чтобы доставить последнего в отделение полиции для дачи объяснений по материалу проводимой в отношении него процессуальной проверки.

Находясь в служебном автомобиле, подозреваемый дважды ударил в лицо участкового. А затем, применяя усилие, закрыл дверь автомобиля, зажав правую руку сотрудника полиции, после чего нанес не менее трех ударов в область головы потерпевшего.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Июня 2018

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1235246>